Carpanlar ve katlar-2

6. Sinif Matematik

01. Asagidaki tablo 45 sayisinin dogal sayi garpanlari ile dol-

durulacaktir?
A B

Buna gore A+B toplami en ¢ok kag olur?
A) 50 B) 55
C) 60 D) 65

02. 10,11,12, ..., 20 sayilarindan kag tanesi 120 sayisi-
nin dogal sayi bdlenidir?
A) 3 B)5
C)6 D)4

03. 48 sayisinin dogal sayi ¢arpanlari birer kez yan ya-
na yazilarak en fazla kag basamakli bir dogal say:i
elde eder?
A) 14 B) 13
C)12 D) 11

04. Asagidaki sayilardan hangisi 364’iin dogal sayi car-
panlarindan biri degildir?
A) 182 B) 91
C) 51 D) 13
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Asagidaki sayilardan hangisinin kendisi digsindaki
en biiyiik dogal sayi ¢arpani o sayinin yarisina esit

degildir?
A) 42
C) 45

B) 44
D) 48

112)13|4|6
819 1(12(16|18
20|24 (28| 32|48

Tablodaki sayilardan kag tanesi 64’lin dogal sayi car-
panidir?

A) 4
C)6

B)5
D)7

Asagidaki tablo bir sayinin tim dogal say! ¢arpanlarinin
kUcukten buyuge dogru yazilmasi ile doldurulacaktir.

5

5 sayisi tablodaki yerine yazildigina gore bu sayi asa-
gidakilerden hangisi olabilir?

A) 90
C)45

A(x), x dogal sayisinin dogal sayi ¢arpanlarinin sayisini
gOstermektedir.

Ornek: A(15)= 4'tiir. Clinki 15’in 4 pozitif garpani vardir.
Buna gore, A(x)=6 ise, x dogal sayisi en az kactir?

A) 28
C)18

B) 20
D) 12
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Azra’'nin cebinde tl cinsinden 210 sayisinin dogal say
carpanlarinin toplami kadar para vardir.

Buna gore, Azra parasi tanesi 24 lira olan kitaplar-
dan en fazla kag tane alabilir?

A) 22 B) 23
C) 24 D) 25

Zehra bir kadgida bir sayinin dogal sayi ¢arpanlarindan
ikisi olan 12 ve 18’i yazmigtir.

18, bu sayinin kendisi digindaki en buyuk carpanidir.

Buna gore Zehra, bu sayinin en ¢ok kag ¢arpanini
yazmamistir?

A)7 B) 6
C)5 D) 4

Kenar uzunluklari birer tam sayi olan dikdértgen seklin-
deki bir halinin alani 64 cm? dir.

Buna gore bu halinin gevresi en az kag cm? dir?
A) 40 B) 38
C) 36 D) 32

Ali 48 sayisinin dogal say! carpanlarini
1,2,4a,4,6,b, 12, c, 24, 48 olarak yazmistir.

Buna gore, a + b + ¢ toplami kactir?
B) 26
D) 24

A) 27
C)25

13.

14.

15.
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Meral bir k&gida 90 sayisinin dogal sayi ¢arpanlarini
kugukten buytge dogru sirali bir sekilde yazmistir.

Buna gore Meral 5. sirada hangi sayiy1 yazmistir?
A)5 B) 6
C)9 D) 10

Tugba ekim ayinin sadece 30 sayisinin dogal sayi car-
panlarindan birine denk gelen tarihlerinde matematik
testi ¢cozecektir.

Buna gore Tugba, ekim ayinda en fazla ka¢ giin ma-
tematik testi c6zmemistir? ( Ekim ay! 31 giindiir.)

A)9 B) 10
C) 22 D) 23

1’den 100°e kadar olan sayilardan 25 tanesi asal sayidir.

Ogrenci numaralarinin iki basamakli dogal sayilardan
olustugu bir sinifta, her numaranin iki farkl dogal sayi
garpani vardir.

Buna gore bu sinifin mevcudu en fazla kagtir?
A) 18 B) 21
C)23 D) 25

90 adet cikolata paketlerde esit sayida cikolata olacak
sekilde paketlenmistir.

Paket sayisi 30’dan az olduguna gére bu paketlerde
en az kacar gikolata olabilir?

A)9 B)6
C)5 D)3
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